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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 11.06.2019 ora 16.00 la şedinţa de îndată a Consiliul Local Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a 
Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 100/11.06.2019 şi adusă la cunoştinţă 
publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 3060/2/11.06.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilierii locali, dl. Avram Costel-Cristinel fiind la serviciu.

Dl. secretar Drăghici Mihaî citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de ordinare din 24.05.2019, precum şi cel al 
şedinţei extraordinare din 31.05.2019 Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesele - Verbale sunt însuşite de consilierii 
prezenţi, unul din procese fiind semnat de preşedintele din şedinţa din 31.05.2019 dna Bârsănescu Monalisa-Mihaela, 
urmând că procesul şedinţei din 24.05.2019 să fie semnat de dl. Avram Costel-Cristinel la prima şedinţă la care va fi 
prezent.

Dl. primar explică motivul convocării în şedinţă de îndată, respectiv alocarea în regim de urgenţă a sumelor 
pentru Ziua comunei Smârdan din 16.06.2019.

Dl. preşedinte Avram Valeriu prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Alocarea sumelor necesare pentru organizarea Zilei comunei Smârdan în anul 2019
Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă unic de pe ordinea de zi. Dl. consilier Bălănică Marian întreabă câte perechi vor 
benefica de premiul de fidelitate pentru 50 de ani de căsătorie. Dl. primar răspunde că 8 familii. Dl. Ţară-Lungă întreabă 
despre artiştii ce vor participa, iar dl primar explică programul Zilei comunei şi artiştii invitaţi. Dna Făcăoanu nu este 
sigură că vremea va fi favorabilă. Dl. consilier Cordoneanu Manea recomandă să fie pregătite sticle cu apă, mai ales 
pentru copii, precum şi de a permite acestora să se adăpostească de soare în spatele scenei. Apreciază utilă montarea 
unor băncuţe pentru persoanele în vârstă. Dna Bârsănescu Monalîsa apreciază gestul dnei Făcăoanu Maria de a servi o 
gustare caldă pentru echipa de dans Muguraşii.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Avram Valeriu întreabă despre proiectul de demolare şi construire şcoală sat Smârdan. Dl. primar explică că 
a fost depus proiectul pentru finanţare, fiind declarat eligibil fără finanţare. Reclamă faptul că dna director a şcolii nu 
înţelege faptul că proiectul nu poate demara din lipsă de finanţare. Dna Bârsănescu ia apărarea dnei director declarând 
că aceasta doreşte doar realizarea tuturor procedurilor în cazul unor relocări de fonduri. Dl. Cordoneanu întreabă 
despre costurile proiectului de demolare şi construire şcoală. Dl. primar răspunde că au fost achitate cheltuieli de 
proiectare de cca. 150000 lei.

Dl. Cordoneanu Manea întreabă despre stadiul proiectului de racordare ia sistemul de gaze naturale, iar dl. 
primar dă informaţii despre reiocarea staţie de presiune şi despre împrumutul pe care intenţionează să contracteze prin 
Fondul de Investiţii.

Dl. Ţară-Lungă Dumitru explică că medicul de familie din satul Mihail Kogălniceanu intenţionează să plece la 
Galaţi. Dl. primar declară că a fost informat, dar nu a reuşit să-l contacteze pe dr. Rolea.



Dl. Botezatu Neculai întreabă dacă există firme ce fac angajări în comuna Smârdan. Dl. primar răspunde că a 
auzit de angajări de SC LIvestook Land SRL, iar dl. Stoica adaugă că şi SC Derpan SRL face angajări.

Dl. Cordoneanu reclamă înfundarea cişmelei din zona Morii Vechi. Dl. Stoica explică că s-ar putea curăţa.

în încheiere, dl. primar invită pe toţi consilierii prezenţi la Ziua comunei Smârdan ce va avea loc în data de 
16.06.2019 începând cu ora 15.00 pe stadionul de fotbal din satul Smârdan.

Pentru şedinţa ordinară din luna iunie, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită 
la o şedinţă anterioară dl. Bălănică Marian.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedir 
Avram Valeriu


